

Отзыв
на выпускную квалификационную работу
студентки 4 курса Туманской Софьи Константиновны
на тему «Применение ролевой игры на уроках экономики как частного
проявления интерактивного метода обучения»

Представленная к защите выпускная квалификационная работа (ВКР) С.К. Туманской выполнена на актуальную тему. Интерактивный метод обучения, включая ролевые игры, способствует повышению эффективности образовательного процесса, за счет имитации реальных экономических ситуаций, так как хотя и в разных вариациях, но они являются неотъемлемой и важной частью жизни каждого гражданина и являются важной частью подготовки школьников в качестве субъектов различных экономических отношений.

В первой главе автор ВКР проанализировала теоретические аспекты применения ролевых игр на уроках экономики, изучив при этом нормативно-правовые, программно-целевые документы, интернет-ресурсы и труды отечественных и зарубежных авторов по теме исследования.

Вторая глава достаточно насыщенная в содержательном плане: Софьей Константиновной проведен опрос педагогических работников образовательных организаций, осуществлен педагогический эксперимент, апробирована разработанная ролевая игра с применением методики Э. Де Бено «Шесть шляп мышления».

В ходе работы над дипломным исследованием С.К. Туманская продемонстрировала навыки самостоятельной научной и методической работы, умение работать с информацией. Дисциплинированность, исполнительность, творческий подход и умение организовать исследовательский процесс позволили автору достичь цели выпускной квалификационной работы. Положительно, что материалы работы обсуждены на Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы социально-гуманитарного знания» в рамках XXIV Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых учёных «Молодёжь и наука XXI века» и опубликованы в сборнике (РИНЦ).

Имеются недочеты в оформлении ВКР, отдельных формулировках (например, названий приложений). Библиографический список включает 30 источников.

В целом, представленная к защите выпускная квалификационная работа соответствует предъявляемым требованиям по содержанию, структуре, объему, может быть допущена к защите и, по мнению научного руководителя, заслуживает высокой положительной оценки.

14 июня 2024 г.

И. И.

к.э.н., доцент,
доцент кафедры философии,
экономики и права
И. И. Лиценберг